



何傲兒與陳明恩扮嘢能力超強。



《Sunday扮嘢王》首播已設飯局。

「爺孫戀」變「兒子戀」 何傲兒認撻着周子揚 讚荀彗盤

香港文匯報訊（記者李思穎）何傲兒（Lily）近日與年屆76歲林建名的「爺孫戀」鬧得熱烘烘，之後再傳出Lily和林生兒子林孝信的緋聞，林生更甘願「讓愛」，一切言猶在耳，事件竟峰迴路轉，Lily的真命天子原來是30歲西貢地王之子周子揚，二人被傳媒撞破拍拖，更拍下二人在車廂內談心親嘴的親密照，難怪Lily前晚現身時，主動兩次提起周子揚的名字，又大方合照。為免近日的過火新聞影響林家，她入行六年首度承認拍拖，正式向「爺孫戀」說拜拜。

前晚何傲兒和新歡周子揚

出席《Sunday扮嘢王》的首播飯局時，仍未給踢爆他們的戀人關係，當記者向Lily提到林生（林建名）讓愛給兒子林孝信時，她笑指報道很富娛樂性，都是作故事。又提醒大家不要對林生用閃燈，否則他又流眼淚。提到林生割愛？Lily說：「好開心他讓給我乖，但大家焦點不要放在『割愛』字眼上，感情事順其自然。」Lily多番強調大家不要把焦點放在林生和其家人身上，又覺得正常聚會無須避忌，所以這些新聞出來後如常做自

己喜歡的事。Lily又放風說：「現在開始約會其他男性，（約細林生？）可以考慮一下，通常我們見面是大班朋友，沒試過單獨約會，要再了解一下先知，現在會同圈內圈外男士食飯唱K，同周子揚都有食飯，不想外界太過集中在林生身上，好似扮嘢王都有同周子揚一起，如果影到我同其他男士出街，已預了俾人寫。」之後Lily拍照時，周子揚剛好身在旁出現，二人便大方合照。

對影響到林氏一家感抱歉

昨日Lily透過電話回應有關與周子揚的戀情，她直認不諱：「大家都看到，我都覺得很突然，因我們只發展了超短時間。」Lily有感

近日新聞影響到林氏一家不好意思，坦言公開戀情是不想過火新聞麻煩到林生家人，（林生知你拍拖？）我們有保持溝通，（如今可洗脫爺孫戀？）可以分散我和林生關係的事。」

直言欣賞男友有上進心

這趟是Lily入行六年以來，首度公開戀情，她直言不懂面對和有壓力，對於周子揚如何展開追求攻勢，Lily以私人行為拒絕透露，但就大讚男友有上進心，是個荀彗。有指周子揚家底雄厚，Lily大嘆道：「林生都欣賞我不拜金，救命，傳媒不要再作故仔，（擇偶不看身家？）不想回應了，（之前同林生緋聞，男友可作出安慰？）朋友們都有安慰我，（男友不介意？）認識我都知道我是什麼人，知道報道說不是真的，（男友見過爹地沒有？）隨緣好了，（見林生？）暫時不想去這些事。」Lily眼見圈中不乏靚仔靚女，要維繫一段感情很不容易，有指她似乎欠信心？她表示一切隨緣。



前晚大方合照。何傲兒和新歡周子揚

「扮嘢之祖」家燕不輸給祖藍

香港文匯報訊（記者李思穎）薛家燕、王祖藍、楊詩敏、沈卓盈等藝人前晚出席《Sunday扮嘢王》首播飯局，自封「扮嘢之祖」的家燕姐要跟「新一代扮嘢王」惡鬥，希望能擦出新火花。家燕姐表示：「通常播到最後先約飯局，今次首播便有飯局，是想由頭到尾，同時找到贊助商支持，稍後贊助商在內地舉辦小朋友模特兒騷，當中40名小選手會參加家燕媽媽藝術中心10周年之大匯演。」

家燕姐自爆70年代開始夥拍黎小田一起扮嘢，稱得上「扮嘢之祖」，現在要惡鬥「扮嘢之王」王祖藍，相信觀眾反應會好爆，「我就帶給祖藍驚喜，其實很多橋段都是祖藍想出來，再加上我的經驗，可以說有溝通，沒有代溝。」至於家燕姐於節目中扮演漫畫《美少女戰士》的造型大受讚賞，她笑說：「如果去動漫節一定『殺晒』，所以不會去，免得搶人鏡，因我那些媚態他們扮不到，現在少女們很成熟，我有她們沒有的天真。」

祖藍表示：「家燕姐考我的扮嘢，我就考她的體能，要不時跳舞唱歌，還要背很多歌詞，所以她吃飯去廁所都不停記歌詞。」至於家燕姐帶給祖藍的秘笈便是開心和放鬆，祖藍承認做這節目很緊張，因發掘出來的幾位扮嘢王希望他們可以彈出來，好似蝦頭、欣賞、陳芷尤及「翻版黃宗澤」張振朗，說到若收視報捷祖藍會否以奇招慶祝？他笑說：「穿三點式等我都做過，應該他們穿三點式給我看看。」



「扮嘢之祖」家燕姐惡鬥「扮嘢之王」祖藍。

羅霖談及自己曾遭家暴時，不禁嗚咽。



羅霖自爆離婚因遭家暴

香港文匯報訊（記者梁靜儀）羅霖、Maria Cordero（肥媽）與伍詠儀等昨日於九展出席《創健生物醫療集團開幕禮》，即場宣布三人加盟成為集團股東。羅霖席間更突然自爆當初與前夫劉坤銘離婚全因曾遭家暴，惟細節上卻不願透露。

成為股東的羅霖指這數天既開心又感觸，接着便突然自爆曾遭家暴，更嗚咽說：「這兩年我問心無愧，這段時間的困擾是有人毀謗我，誤導了小朋友的心理，其實真正離婚的原因是家暴，發生過一次。（嚴重程度？）不說了，我只想心靈上有個了解，和小朋友過新生活。」羅霖又謂不想嚇倒小朋友故沒有報警，不過事件發生時兒子們都有跑出來看發生何事。

提到有傳她離婚是有第三者，羅霖就指交際應酬很正常，惟不知有如此多攻擊。她續言這兩年來很努力工作，對朋友們的支持大為感謝，亦希望小朋友情緒不要受影響。問到為何事隔兩年多才把家暴一事說出？羅霖解釋稱：「早前都想和他打個招呼，不過他不理我，希望事情告一段落，我們的關係已非常惡劣。（可怕報道出街後小朋友因家暴事件憎恨爸爸？）我不想他們知道這件



右起：羅霖、伍詠儀與Maria Cordero加盟成為生物醫療集團股東。

伍姑娘小心選擇醫學美容

至於肥媽與伍姑娘則分別於身體提出脂肪作保健及研製護膚品之用，這次將自己的人脈投資其中的肥媽表示由於膝頭軟骨日漸磨損，稍後會將其脂肪修補，她笑說：「若不是就要放入鋼片，我又不是Iron Woman。」

另外，陳淑蘭早前接受訪問透露曾因打Botox時發生醫學問題，出現口齒不清及呼吸困難現狀，更險有生命危險，伍姑娘說：「我認識蘭子，但沒有問及此事，我未發生過美容問題，自己較小心，以科技都是微調。」



楊思琦(右)指女兒愛上游泳。

楊思琦接受母女檔拍廣告

香港文匯報訊（記者李慶全）楊思琦及鄭欣宜昨日於沙田齊出席一揭幕禮，楊思琦早前已為女兒報讀夏日暑期課程，包括有英語及普通話，她帶笑指女兒剛在學校跟老師學整蛋糕，她品嚐時真的很開心。不過思琦表示自己不算是個怪獸家長，只是會充分利用時間讓女兒去學習，但一定不是要她死讀書，像女兒愛上游泳，她便陪女兒一同去游泳，還試過將她掉落水，女兒也有不斷啼哭，但飲了兩口水後，習慣了就好享受。女兒是否遺

傳到其父親的跳水天分？思琦表示不知道，感覺上女兒在唱歌具有天分，會否給她入行言之尚早，一切會順其自然。談到會否母女檔拍廣告？她指現未有廣告商聯絡，要是沒有洽談一下也無妨，拍奶粉或尿片廣告她是接受的。

欣宜性格夠吸引男友

鄭欣宜再度暴肥，但她坦言不想刻意去減肥，相信到結婚要穿婚紗的一天她才會減肥，可是男友沒投訴？欣宜指如果身邊的男

人只看外表，自己都不會要他，這般的關係同樣不會深厚的。欣宜帶笑說：「我覺得我的性格好索，而且一樣不會只看另一半的樣貌。」提到前男友Mark Ryan的未婚妻懷孕，欣宜表示會祝福對方並笑說：「他大個仔了，只是我們都沒再聯絡。」問欣宜又有否想過做母親？欣宜強調從不受人影響，她向來順其自然，加上她性格害羞，同樣亦要看另一半是否有心理準備，暫時她是沒想過生孩子的問題。

馬國明讚秋生友善

苟姑娘暗示等人追

香港文匯報訊（記者李慶全）苟芸慧、馬國明、范振鋒、林夏薇及鄧佩儀等昨日於電視城為《Big Boys Club》進行錄影，苟姑娘剛到過巴西45日報道世界盃，她坦言這次工作令她非常難忘，心態上亦有所改變安於現狀，不過都希望找到個適合的男友，只可惜並未發現有追求者。

苟姑娘透露在巴西期間遇上很多新奇事物，當中也曾發生艷遇，有次試過遭人「狼吻」，但亦有一位紳士輕吻她兩邊面頰，只可惜沒留下聯絡方法，不過能夠記起當時美好一刻便滿足。對於異地戀，她坦言不想接受，畢竟自己早已超越了浪漫的年紀，必須接受現實。苟姑娘表示巴西之旅看到當地人容易滿足現狀，擁有一個足球已經很開心，這也令她想通做人越簡單會越開心，即使回到香港來，也一樣可以憑另一種心態去生活，讓她更有力量去投入工作。會否也找個男友來調劑生活？她笑說：「希望能找到啦，只不過無人追我！」



苟芸慧與馬國明昨日錄影《Big Boys Club》。

馬國明近日趕為新劇《梟雄》拍外景，人也曬黑了不少，他苦笑劇中尚有不少動作場面，打鬥和暗殺等場面到內。今次能跟前輩黃秋生合作，馬明大讚秋生原來友好友善，合作起來沒感到壓力。另談及馬明近日去過看樓盤，他坦言一直也想置業，希望買個大一點的單位跟父母同住，只不過未有考慮成家立室的問題。

莊思敏擬執導不找葉念琛幫忙

香港文匯報訊（記者梁靜儀）莊思敏昨日聯同王子涵及何紫綸（Ann）於尖沙咀出席護膚品牌活動，3位在台上分享美容心得，指女生不論多大都應做足護膚步驟，不能以為年輕就可懶惰。對於何傲兒繼與富商林建名傳出「爺孫戀」後，日前又被拍到與富家子周子揚在車廂激吻，莊思敏表示若事件屬實真的感到驚喜，因自己與二人都認識，與周子揚更有共同朋友。至於工作，莊思敏指已完成其製作公司的第一套微电影，估計8月可正式播放，而第二套微电影則籌備劇本中，「這套可能試下自己做導演，再找妹妹思明拍攝，（找排開男友葉念琛幫忙？）他這類金牌導演請不動啦，如果拍攝時有問題都會請教身邊的導演朋友。」

王晶女兒王子涵就透露近日參加了內地綜藝節目《我不是明星》，她坦言節目參賽資格只要是星二代便可，姜文杰兩兄妹亦有參加，她說：「第一集我找了賀軍翔幫手助陣，第二集我就反串扮唐伯虎，還找了鄭佩佩及苑瓊丹，再接着就會重演周星馳

《功夫》內其中一段。」至於Ann則透露剛讀完一個英國認可的「色彩形象學」課程，正忙於實習為女生挑選合適的顏色：「早前讀書很辛苦，每天都要看好多顏色，又要看清楚女生的瞳孔，令後期有飛蚊症，醫生說嚴重的話還會得青光眼！」



左起：王子涵、莊思敏及何紫綸在台上分享美容心得。